

老人和孤儿一起享天伦 这假想 2015 年将成现实

我省将推进社会福利、养老产业、社会救助等多项惠民措施 今后每个县(市)建一座社会福利中心,为老人、孤儿、流浪人员等服务

近日,省政府下发工作意见(以下简称《意见》),推出有关社会福利、养老产业、社区服务、社会救助、救灾等多方面的惠民措施。

今后,省内每个县(市)将建立一座综合性社会福利中心,为老年人、孤儿、流浪乞讨人员等群体提供服务。

【福利】 建成为老人、孩子等多人群服务的福利中心

老人院里全是“夕阳红”。老人常说,看着身边的人一个个老去,越活越没精神。

有人假想,把老人院和孤儿院建到一起,互不相识的老人和孩子们可以享受天伦。

到2015年,这样的假想将变为现实。

“十二五”期间,每个县(市)建成1所集养护、

康复、托管于一体,为老年人、孤儿、精神病人、生活无着流浪乞讨人员、孤老优抚对象等特殊困难群体,提供服务的综合性社会福利中心。

民政厅工作人员称:“中心的建立,让乞讨者有家,孤儿有人爱,老人也不再孤单,他们可以享受天伦。”

【养老】 鼓励“有钱人”投资养老事业

老龄化社会进程加快,造成省内多家养老机构一床难求。《意见》鼓励采取公建民营、民办公助、政府购买服务、补助贴息等多种模式,引导和支持社会资本进入养老服务领域,鼓励“有钱人”投资养老事业。

各级福利彩票公益金每年留存部分,按不低于

50%的比例支持社会养老服务体系建设和。

到“十二五”末,全省城镇养老服务总床位达到36万张,千名老人拥有床位数达30张以上;居家养老服务中心、日间照料托老和互助养老站(点)等服务网络覆盖全省城镇社区和60%以上的农村建制村。

【社区】 每个社区 有1名大学生社工

《意见》明确,到“十二五”末,城镇社区综合服务设施覆盖率达90%以上,农村社区综合服务设施覆盖率达60%以上,社区服务设施面积每百户居民不低于20平方米,60%以上的县(市、区)建有社区综合服务信息平台,80%以上的社区具备信息化服务能力。

新增社区服务从业人员10万人,每个社区至少拥有1名大学生工作人员或1名社会工作专业人员。

此外,《意见》还提出,我省将提升灾害救助应急能力,确保自然灾害发生12小时内,受灾群众的基本生活得到及时有效的救助保障。

(河南商报供稿)

中国幸福城市排名: 合肥领冠 郑州第二十二

据人民网消息 9月19日,中国公共经济研究会和国家行政学院经济学部在人民网联合进行了“中国幸福城市评价体系课题”和中国幸福城市排名的发布。在中国幸福城市排名中,合肥、太原和广州名列前三,北京、上海分列第五、第六,而郑州名列第二十二。

计算幸福指数的三项指标分别是基本需求、发展需求和享受需求,通过三个适应不同人群的需求指数来比较分析城市发展满足大多数人需求的状况。最后,对全国33个大城市进行中国幸福城市排名。

课题组将中国城市居民分为三个主要收入人群。一是低收入人群,包括低收入和中低收入两个阶层,人数比例约为40%,他们的需求称为基本需求;二是中等收入人群,包括中等收入和中高收入两个阶层,数量比例也约为40%,他们的需求称为发展需求;三是高收入人群,数量比例为20%,他们的需求称为享受需求。在基本需求分值的单项中,太原分数最高;享受需求分值单项中,沈阳名列第一。

课题主持人经济学家韩康教授指出,“为大多数人幸福”是此排名的核心理念,这个排名可能在很大程度上同许多人的习惯认知大相径庭,甚至是颠覆性的。但是,课题组坚持自己的发展理念和评价方法,同时也期待更加深入的研究。

黄金周车票刚开卖网站就被“秒瘫” 电话订车票只需两分钟

足不出户的网上订票,随着19日国庆首日车票预订的启动,成为网友“悲催吐槽”的焦点。记者体验网上购票,等待一个多小时买不上票。而记者拨打95105105订票电话,两分钟就订到了车票。

反映 购票网站登录难

19日起,可以“秒杀”国庆黄金周首日9月30日的车票了。19日一大早,郑州市民刘女士就守在电脑旁,她想买3张9月30日郑州到上海的卧铺车票,“趁着放假到上海玩玩”。

但连续登录3次,12306购票网站一直显示“当前访问人数过多,请稍后再试”的提示。

“节假日抢票,时间很重要,这么卡怎么能买到票呢?”刘女士很窝火。

记者了解到,今年国庆部分方向车票确实一票难求。19日仅仅半天,9月30日郑州开往北京、上海、杭州、重庆、哈尔滨等多个方向的卧铺车票被抢购一空。而刘女士在第五次成功登录后,系统已显示无票。

体验 网上排队1小时没买到票

网购火车票到底有多难,19日下午,记者也进行了体验。

19日17时43分,记者登录12306网站购票,选择车票、车次,此过程一直顺畅,但网页跳出一个窗口,提示说“有36人排队,您的订单已提交,预计处理时间将大于30分钟”。

18时10分,记者刷新,显示的还是同样的结果,一直到18时45分,订单已提交一个小时,网购的结果还是:“排队等待中,您还需等待大于30分钟”。

支招 电话订票两分钟成功

当日19时,记者拨打95105105订票电话,一次就接通进入了系统。进入后,系统非常流畅。

记者尝试预订9月28日郑州到北京的D122次列车车票,跟随语音提示输入相关的证件信息,一次就订票成功,总共花费时间两分钟。

(据《东方今报》)

第七届农运会 选手90分钟 钓鱼236尾 平均23秒钓一条

据大河报消息 90分钟钓鱼236尾,平均不到23秒就钓上一条,还是自己挂饵,自己收鱼,这事您信吗?第七届农运会钓鱼比赛上,就有这样的事。在9月18日结束的手竿钓鲫鱼尾数赛中,河南选手程爱民,以884尾的成绩夺得第一名。其中,在17日的比赛中,他在90分钟的比赛时间内钓鱼236尾,获得第一,平均23秒钓一条。

记者19日来到南阳北郊的麒麟湖钓鱼赛场,找到了河南队的教练周建军。周建军说,听起来似乎不大可信,但这是真事。“首先要动作娴熟,十几秒内完成挂饵、抛竿、提竿、接鱼等一连串的动作。其次,要看选手的技术,选手们多采用钓浮技术,钓得更多更快。最后,还要鱼儿配合,一般比赛第一天,鱼儿比较笨,一放钩就咬。”

大型犬 路边突然窜出 男子受惊吓 摔倒致死

据东方今报消息 近日,济源中级人民法院对一起人身损害赔偿案作出终审判决,因致人惊吓导致车翻人亡的狗的主人,被判赔偿受害人亲属经济损失共计6万余元。

2011年1月份,济源市民王某驾驶电动三轮车,载着冯某和王某女儿去看病,返回途中,经过后荣村北丁字路口时,突然从路边窜出一条大型犬自王某车前跑过,致使王某受到惊吓,车辆侧翻倒地,冯某从车上摔出,头部着地,后经医院抢救无效死亡。

济源中院审理认为:电动车按规定不许载人,王某违规驾驶电动三轮车,应当承担部分责任。但狗从路边窜出使王某受到惊吓,使事故发生,因此济源中院同时还判狗的主人郝某应当承担一定的民事责任。

郑州市眼科医院专家在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排

鹤壁中古友好眼科医院依托先进的诊疗设备、一流的服务水平与郑州市眼科医院强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。自8月6日起,郑州市眼科医院派专家来鹤壁中古友好眼科医院长期坐诊、手术。

本周六、周日坐诊专家



王素萍



孔宇



陈梦平

主任医师,毕业于河南医科大学(现新乡医学院),全国屈光视光防治中心郑州中心主任,河南省儿童眼病诊疗研究中心主任,郑州市儿童眼病诊疗中心主任,入选首批郑州市百名名医,北京大学国内访问学者,擅长斜视、弱视和小儿眼病疾病及各种屈光不正的诊疗,已完成各类型近视手术万余例。

副主任医师,硕士研究生,郑州市整形美容学会委员,毕业于郑州大学医学院,先后在韩国张东洋整形医院,上海九院,北京武警总医院学习,擅长眼部整形美容,治疗眼疾。

眼科硕士研究生,副主任医师,眼底内科病区副主任,毕业于广西医科大学,擅长高度近视个性化综合治疗(后巩膜加固术),玻璃体视网膜疾病,眼外伤后眼球重建,眼底病的诊断及激光治疗等。

准分子激光手术优惠活动进行中……

光明热线: 0392-3291122 3291000

地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道东段高速路口西200米路南